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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Astăzi,  30  iunie  1936, la  Mănăstirea  Rila,  subsemnatul  

ieromonah  Kliment,  din  obștea  sfintei  mănăstiri,  am  

întocmit  actul  de  față,  în  prezența  preotului  Boris  Peșev  de  

la  Biserica Adormirea  Maicii  Domnului-Poduiane, Sofia,  

despre  următoarea  întâmplare:  Alexandra  Nenciova  

Todorova,  în  vârstă  de  40  de  ani,  născută  în  satul  Poibrene, 

Panaghiuriște,  locuind  în prezent  la  Sofia,  pe  strada  Riben  

Bukvar,  Nr. 24, povestește,  despreo  întâmplare  minunată, care  

s-a petrecut  la  Icoana  Făcătoare  de  Minuni  a  Preasfintei  

Născătoare  de  Dumnezeu  de  la  Mănăstirea  Rila. Sora  ei,  

Dimitra  Stoeva  Sapungieva,  a  rămas  paralizată  și  mută,  ca  

urmare  a  unui  fulger  ce  a  lovit-o  pe  când  se  afla  pe  câmp.  

Prigonită  de  cei  ai  casei  pentru  muțenia  ei,  cât  și  pentru  

faptul   că  nu  era  bună  de  lucru,  ea  a  hotărât  să  alerge  la  

ajutorul  Maicii  lui  Dumnezeu.  Cu  căruța,  socrul  și  soacra  

au  adus-o  la  mănăstire,  bătându-și  joc de credința  ei  că  se  

face  bine.  Preotul  i-a  citit  40  de rugăciuni,  i-a  spus : 

"Deschide  gura și  mulțumește  lui Dumnezeu". 

rul  Prestol,  iartă-ne  greșelile   noas-
tre,  nouă  și  tuturor  binecredincioșilor  
creștini !  

(Condacul 1 din Acatistul  Stăpânei  
noastre,  de  Dumnezeu  Născătoarea,, 

înaintea  icoanei  sale  de  la  Bacikovo ) 

Maica  Domnului  cu  

Pruncul,  icoană   

Născătoare  de  Dumnezeu,  aleasă  ca  

Maică  Preacurată  a  Celui   Preaînalt  

dintre toate  neamurile,  cântări  de  biruință  

și  de  mulțumire  îți  aducem  ție,  și  șezând   

cu   evlavie,  cu  umilință  și  cu  frică  de  

Dumnezeu  înaintea  icoanei  tale  celei  

făcătoare  de  minuni  de  la  Bacikovo, ni  

se  pare  că  stăm  înaintea  celei  mai  cin-

stite  decât  Heruvimii  și  mai  slăvite  fără  

de  asemănare  decât  Serafimii. Pentru  

aceasta,  te  rugăm  să  ne  aperi  pe  noi  de  

toți  vrăjmașii  văzuți  și  nevăzuți,  ca plini  

de  bucurie  să-ți  cântăm  ție:  Bucură-te,  

Stăpână,  Maica  lui  Dumnezeu,  ajută-ne 

pe noi  în  Ziua  Judecății,  la  înfricoșăto- 

Când  preotul  a încheiat  cea  de-a  40-a  rugăciune,  i-a  poruncit  din  nou  să  mulțumească  

lui  Dumnezeu. Și  ea  îndată  a  vorbit  și  s-a  simțit  pe  deplin  vindecată,  astfel  că  la  plecare  

nu  s-a  mai  suit  în  căruță,  ci  a  pornit  pe  jos  de  bucurie.   Aceasta  s-a petrecut  în  anul  

1902.  După  însănătoșire,  Dimitra  Stoeva  a fost  din  nou foarte  apropiată  de  soacra  și  de  

socrul  ei.  Ea  a  murit  în  urmă  cu  15  ani.  Pentru  cele  expuse  mai  sus  am  întocmit  

prezentul  act,  care  să  slujească  drept  învățătură  celor  necredincioși  și  pentru  întărirea  

credinței  celor credincioși. 

Întocmitor  al  actului:  ieromonah  Kliment 

A  relatat întâmplarea  : Aleksandra  N. Todorova 

Martor:  preotul  B. Peșev 

(Minunile  icoanei  Maica  Domnului  de  la  Bacikovo) 

 

Mănăstirea  Rila,  foto 


